

Проект

«Живем мы активно-творим
креативно»

по образовательной программе
художественно –эстетического
развития во второй младшей
группе

.Воспитатель :Васина О.А.

Первая неделя нашего проекта:

- ***«Юного
строителя»
(конструирование)***
с 8 февраля по 12 февраля.

Создавали фигуры из блоков Дьенеша.



Строили из Лего и пластмассового конструктора.



Строили из деревянного конструктора.



Делили снежинки и животных из геометрических фигур.



«Бумажная неделя»
(аппликация, ручной труд)
с 15 февраля по 20 февраля
2021 год



«САМОЛЕТ ДЛЯ ПАПЫ»



На этой недели мы делали аппликацию для пап «Самолет».



А также цветы из
бумаги(оригами).



Третья
неделя:»Пластилиновые
фантазии»

Проходила с 24 февраля по 26
февраля.

Мы лепили цветы.



Цветы из пластилина для бабушки»



Пятая неделя «Рукотворные чудеса» с 1 марта по 5 марта.



«Цветы для бабушки»



«Цветы для бабушки»



Неделя юного художника.
Проходила с 9 марта по
12 марта.



Рисовали цветы для любимых мам.



Все с увлечением
рисовали, старались.



Цветы для мамы.



«С ТЕАТРОМ И ПЕСНЕЙ ЖИТЬ ИНТЕРЕСНЕЙ»



На занятиях музыки пели,играли.



СДЕЛАЛИ МУЗЫКАЛЬНЫЕ ИГРУШКИ СВОИМИ
РУКАМИ.



Играем на инструментах.



Смотрели сказку «Колобок», «Волк и семеро КОЗЛЯТ»



За время прохождения проекта родители подарили нам набор детского творчества.



Дети с увлечением рисовали.



Художественно-эстетическое развитие способствует обогащению чувственного опыта, эмоциональной сферы личности, влияет на познание нравственной стороны действительности, повышает познавательную активность



Художественно-эстетическое развитие способствует обогащению чувственного опыта, эмоциональной сферы личности, влияет на познание нравственной стороны действительности, повышает познавательную активность

